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Ortsteilrat Ermstedt Erfurt, 23.04.2012
OR ERM/004/2012

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Ermstedt am 19.04.2012

Sitzungsort: Bürgerhaus,
Amtmann-Wincopp-Straße 1, 99092
Erfurt-Ermstedt

Beginn: 19:00 Uhr

Ende: 19:50 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter: Herr Götze
Schriftführer: Herr Neubauer

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 4. Beteiligung des Ortsteilrates

 5. Ortsteilbezogene Themen

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
08.03.2012

 7. Informationen
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße
Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung
verfahren.

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen OR zur Beratung vor.

 4. Beteiligung des Ortsteilrates

Es liegen keine Drucksachen unter Beteiligung des Ortsteilrates zur Beratung vor.

 5. Ortsteilbezogene Themen

Entwässerungsgräben in der Ortslage

Die derzeitige Entwässerungssituation für den Ortsteil Ermstedt ist unhaltbar.
Die Gewässerverbindung vom Nessegrund zur Nesse gewährleistet keinerlei Ablauf mehr.
Der Graben ist zugewachsen, die Röhre der Überfahrt steht unter Wasser und am
Algenbesatz ist erkennbar, dass der Graben keinerlei Durchfluss mehr hat – es sich vielmehr
um ein stehendes Gewässer handelt. Gleichfalls ist hier der Entwässerungsgraben mit
Beginn an der Auslaufmündung der Kläranlage des Wohngebietes zu nennen. Dieses
Einlaufrohr ist noch vor 2-3 Jahren vollständig frei gewesen. Mittlerweile liegt auch dies
vollständig im Wasser und der Bewuchs im Graben sowie der Algenbesatz lassen auch hier
auf den Gewässerstillstand schließen. Dies ist in der weiteren Fortführung der
Entwässerung in ebensolchem Zustand zu beobachten. Jedoch ist 100m vor dem Einlauf in
die Nesse keinerlei Wasser mehr erkennbar.
Der Ortsteilrat fordert sofortige Maßnahmen und sofortiges Handeln zur Beseitigung der
prekären Situation.

Festlegung: 
Weiterleitung an das Garten- und Friedhofsamt, Abt. Gewässerunterhaltung
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  6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
08.03.2012

bestätigt Ja 5  Nein 0  Enthaltung 0 

Beschluss:

Die Niederschrift wird bestätigt.

7. Informationen

Der Ortsteilbürgermeister informiert über:

 den Beginn der Baumaßnahme zur Freiflächengestaltung der Kita im Juni 2012
 den geplanten Bau des Wirtschaftsweges von Ermstedt nach Gottstedt im Jahr

2013. Jedoch ist die finanzielle Untersetzung der Maßnahme noch nicht sicher
gestellt.

gez. Götze gez. Neubauer

Ortsteilbürgermeister Schriftführer


